
Vila Emilia

Dragulj severne Makedonije, Stavros, koji je
poslednjih  godina  sve  polularniji  i  traženiji
kod  naših  turista,  nudi  širok  spektar
smeštaja.  Studia  i  apartmani,  u  vilama  i
hotelima,  opremljeni  su  po  striktnim
propisima  grčkog  ministarstva  turizma.
Povoljan  geografski  položaj  Stavrosa
omogućio  je  turistima  da  biraju  smeštaj  u
centru grada, na plaži, malo dalje i mirnije od
centra. Stavros nudi apartmane za smeštaj od
dve do više osoba, pogodnih za za parove ili
porodice. Najviše se traže apartmani sa bazenom i apartmani koji su na plaži Platani.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Stravros ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Emilia

Vila  Emilia  nalazi  se  50m  od  plaze,  u
neposrdnoj  blizini  centra  Stavrosa,  "u
komšiluku" sa vilama Asimonis, Nick, Stratos
i  Strimonikos.  Vila  Emilia  raspolaže  sa
konfornim  dvokrevetnim  i  trokrevetnim
studijima opremljenim: kuhinjom, kupatilom,
tv-om,  kl ima  uredjajem,  terasom  sa
garniturom za sedenje. U sastavu vile Emilia
nalazi se parking kao i zidani rostilj u dvoristu
vile. Zamena posteljine na pola smene.

Vila Emilija ima četiri  smeštajne jedinice. Apartmani su po strukturi dvokrevetni i  trokrevetni i
nalaze se na prvom spratu, a neki od njih imaju pogled na more. Svi apartmani u objektu Emilija,
u  jednoj  celini,  poseduju  spavaću  sobu  sa  određenim  brojem  ležajeva,   kompletno  opremljen

https://www.stavros.co.rs/apartmani-sa-bazenom.html
https://www.stavros.co.rs/apartmani/stavros/vila-asimonis.html
https://www.stavros.co.rs/apartmani/stavros/vila-nick.html
https://www.stavros.co.rs/apartmani/stavros/vila-stratos.html
https://www.stavros.co.rs/apartmani/stavros/vila-strimonikos.html


kuhinjski deo sa neophodnim inventarom (rešo sa dve ringle, posuđe, pribor za jelo,…), frižider,
kupatilo, terasu/balkon sa garniturom za sedenje, TV sa satelitskim programom i klima uređaj koji se
doplaćuje na licu mesta. Posteljina u apartmanima se menja peti dan boravka. Iako sam objekat ne
poseduje sopstveni parking, gosti se uvek mogu parkirati u neposrednoj blizini objekta. Obzirom na
to da objekat ne raspolaže sa velikim brojem apartmana, idealan je za goste koji žele mir i tišinu.


